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Háromszázezer nézője volt eddig 
Bukarestben a „Berlin eleste" cimü 

szovjet filmnek
BUKAREST. -~ (Agerpres.) Több mint 300.000 fővárosi dolgo

zó nézte meg eddig a ,,Berlin elesik" cimü nagyszabású szí
nes szovjet film első részét. Az óriási siker nyomán, amelyet ez 
a kivételes film elért, a „Sovromfilm" közkívánatra több moziban 
meghosszabbította a. darab első részének vetítését. Hétfőn meg
kezdődött a ^Berlin eleste" második részének vetítése is.

Hz ötéves terv a gépállomások 
messzemenő fejlődését is biztosit ja

Ötéves tervünk folyamán
... ____  . ■ / _____________

A gép- és traktorállomások 
győzelmesen fejezték be évi 
munkatervüket. .. Kolozs-tario- 
mányban a bonehídai gépállo
más dolgozói teljesítették első
nek feladatukat. A tervet túlha
ladták és kitűnő minőségi mun
kát végeztek. Hasonlóan jó ered
ményt értek el az aranyosgyé- 
resi traktoristák s nem marad
tak el a fiatal dési traktorál to- 
más dolgozói sem,

A gépállomások jelentős se
gítséget nyújtottak a dolgozó 
földműveseknek. A kollektív 
gazdaságok számára elvégezték 
az összes szántóföldi munkákat, 
s szántottak, vetettek a társu
lásba tömörült szegény- és kö
zépparasztok részére. Ezer és 
ezer hektár kiterjedésű föld ho
zama növekedett, sokszorozódott 
meg a gépek munkája nyomán. 
A kendilónai „Vörös Traktor" 
elnevezésű kollektív gazdaság
ban például, a gépek munkája 
nyomán az élenjáró szovjet me
zőgazdaságtudomány nagyszerű 
tapasztalatainak, módszereinek 
alkalmazásával harminckét má
zsás hektáronkénti búzatermést 
értek el. Ez a terméseredmény 
közel háromszorosa annak, amit 
a régi módszerekkel egyéni gaz
dálkodást- folytató kendüónai 
dolgozók arattak, á kollektív 
gazdaság' szántójával ' . szomszé
dos, tehát egyforma talajéi par
celláikon.

A gépállomások traktorainak 
munkája mindenütt bőséges ter
mést eredményezett. A dolgozó 
földművesek felismerték a gépi 
munka előnyeit, felsőbbrendűsé
gét. 1949-ben még több faluban 
idegenkedtek a traktoroktól. Az 
osztályellenség mesterkedésének 
hatására és az újtól való hely
telen idegenkedés miatt egyes 
helyeken fenntartással fogadták 
a dolgozók a gépbérlötársulások 
szervezésére érkezett traktor is
tákat, Az elért eredmények 
azonban halomra döntötték a 
kulákoknak a gépi munkát illető 
hazug híreszteléseit Nemcsak, 
hogy eloszlatták a dolgozó pa
rasztoknak a géppel szemben 
táplált, az uj módszerekkel 
szemben érzet# idegenkedését, 
hanem azt eredményezték, hogy 
1950 őszén már sokkal nagyobb 
területre kívántak szerződést 
kötni a. gépállomásokkal, mint 
amekkorát azok traktorállomá
nya megmunkálhatott.

Kell-e fényesebb, beszédesebb 
bizonyíték a fenti példáknál 
arra, hogy a dolgozó földműve
sek számára valóban hatalmas 
segítséget, bőséges életük meg
teremtésében messzemenő támo
gatást nyújtanak a Román Mun
káspárt gondoskodásából létre
jött traktorállomások? Nem, 
nem kell más bizonyíték.

A segítség, amit a gép- és 
traktorállomások nyújtanak a 
dolgozó földműveseknek, állan
dó növekedésben van. A bonchi- 
’lai gépállomás november hónap 
folyamán számos uj traktort és 
a traktorokhoz szükséges mező- 
gazdasági gépet kapói f. Hason
lóan bővítették az aranyosgyé- 
rcsi, a dési és a mezőbándi gép
állomás állományát is. Nagy 
fejlődésen mentek át a gépállo
mások. De amint n Jövő nagy
szerű távlatait vizsgáljuk, az öt

éves tervről szóló törvény elő
irányzatait boncolgatjuk, kitű
nik, hogy a gépállomásoknak 
három év alatt, megalakulásuk 
óta elért fejlődésük egészen el
törpül az 1951—1955. évek kö
zötti megvalósulások mellett.

E pillanatban 138 gépállomás 
és 19 gépjavító központ műkö
dik Népköztársaságunkban. Az 
ötéves terv során 290 uj traktor
állomást és 6 javitóközpontot lé
tesítünk. így 1955 végére 428 , 
gépállomás áll majd a dolgozó 
földművesek segítségére, a szo
cializmus utján fejlődő mező
gazdaságunk szolgálatára. Az 
ötéves terv során 18 ezer 408 
traktorral, 18 ezer traktorekével, 
1800 arató-cséplővel (kombájn
nal) 3250 cséplőgéppel, 5900 ta
lajmegmunkáló tárcsával, 8700 I 
vetőgéppel, 6700 kévekötő-arató- | 
géppel, 590 kultivátorral bővít- j 
jük a gépállomások felszerelé
sét Ez a gyakorlatban azt je
lenti, hogy a gépállomások az 
ötéves terv befejezésére 15 mil
lió 300 ezer hántri föld meg
munkálását végezhetik el, ami 
közel 7 és félszer nagyobb a 
traktorállomások jelenlegi telje
sítőképességénél. A fejlődés, 
amit az ötéves terv teljesítésé 
jelent, már ebben az évben, 1951- 
ben is ugrásszerű. 1951-ben,; a 
gépállomások számát 5® uj trak- 
torállomással növeljük. A jelen
legi gépállományt 3294 traktor
ral, 77 kombájnnal, 595 cséplő
géppel, *849 Italajmüvelő-táresá-, 
vak 908 vetőgéppe?) 201 arató
géppel és 907 kultivátorral nö
veljük. így a gépállomások tel
jesítőképessége több mint felé
vel, 54 százalékkal növekszik.

Ez a növekedés a dolgozó 
földművesek bőségesebb életét; 
ezáltal pedig az egész ország 
dolgozó népének magasabb élet
színvonalát eredményezi Lehe
tőséget nyújt arra, hogy minél 
több faluban kövessék a dolgo
zók a boldog, szabad életet élő 
szovjet kolhozparasztok utiát: 
minél több fainban alakítsanak 
kollektív gazdaságot. A gépek 
megkönnyítik az ember munká
ját. Egyszerű eszközökkel vé
gezve a mezei munka nagyon 
fáradságos. Nehéz az ekét tar
tani, derék ég karfájditó dolog a 
vetés. Az aratás nagymértékben 
igénybe veszi az ember éréjék 
A gép mindezeket könnyűszer
rel elvégzi. Nemcsak a munka 
mennyiségét teljesíti, hanem 
minőségileg úgy dolgozik, 
ahogy az emberi és igaerő arra 
nem képes.

A gépállomások népi demo
kratikus rendszerünk vívmányai 
közé tartoznak. Létrejöttük a 
Párt vezette munkásosztály har
cának eredménye. A gépállo
mások a munkásosztály és a 
dolgozó parasztság alkotó szö
vetségét acélozza, öléves ter
vünk nagyszerű távlatai hatal
mas fejlődés útját nyitják meg 
a gépállomások előtt. Ez a fej
lődés hozzájárni Népköztársasá
gunk további megszilárdításá
hoz, erősödéséhez. A gí^úllo- 
más'ik kifejlesztése n mezőgaz
daság szocialista átalakításának 
egyik fontos tényezője. Az öt
éves fcrV 0 téren történő incg- 
valósitásni, a gépállomások vzá- 
maiink nevelése és a gépállo
mány kibővítése, korszerűsítése, 
a na»^vszcrii szovjet tapasztala
tok felhasználásival mezőgardn- 
ságnnk átalakítását, a győzel
met biztosítja.

A „Herbák János“-müvek dolgozói Csutkih 
sztahanovista módszerével harcolnak a jó minőségért

A kolozsvári „Herbák János”- 
müvek dolgozói szombaton délután 
3 órakor ünnepélyes külsőségek kö
zött avatták fel első minőségi bri
gádjukat, amely Csutkih szovjet 
sztahanovista munkás nevét viseli. 
A gyűlést Benkö István elvtárs. a 
versenyiroda felelőse nyitóba meg, 
majd Fazekas elvtárs, a „Herbák” 
szakszervezet részéről beszélt, üd
vözölte az első, Csutkih brigádjá
nak mintájára megalakuló minőségi 
brigádot. Beszéde során kielemezte 
azokat a hiányosságokat, amelye
ket mind a szakszervezet, mind a 
versenyiroda elkövetett ~ á brigá
dokkal kapcsolatban.

—- A szakszervezet fő hiányos
sága az — mondotta Fazekas elv
társ —-, hogy nem ellenőrizte kellő 
mértékben a minőségi brigádok 
munkáját s nem adott elég segítsé

. KRASZNABÉLTEKEN KI. v 
GYŰLT A VILLANY )

A községi néptanács beiktatása 
után a néptanács tagjai, Munkács 
Béla, Bohler József .és Damiaó 
loan képviselők kezdeményezésére 
nagyszabásúd 
séhez “kezdtek. Ez a munka a falu 
villamosítása volt. Tervet dolgoz
tak ki, hogy az áramút a Nagyká
roly rájoni Ákos község villanyte
lepéről vezetik Krasznabéítekre. Á 
jól megszervezett munka eredmé
nyeképpen • ötéves tervünk első 
^hónapját már 60 villanyégő ki" 
gyulásával köszönti Krasznabéltek.

EREDMÉNYESEN FEJEZÖ- 
- DÖTT BE A MNSZ ARA- ; ' 

Í NYOSRAKOSI esti tan
folyama

A MNSz aranyosrákosi szerveze
te az őszi mezőgazdasági munkák 
befejezésével egyidőben esti tan
folyamot szervezett. A tanfolya
mon dolgozó földművesek, ifjak és 
nők vertek részt, akik megismer
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ötéves tervünk 40 milliárd lőj befektetést irányoz elő tanügyi célokra. Az oktatim minden 
foka nagymértékben fejlődik, az elemi oktatás I.—IV. osztálya az összeül iskolaköteles gyerekeié 

felöleli. 1955-ben 2 millió 133 ezer diák ón tanuló lesz hazánkban.

gei ahhoz, hogy munkájukat meg
felelő módon végezhessék. — Faze
kas elvtárs ezután ígéretet tett a 
szakszervezet nevében, hogy a jÖ7 
vőben ezeket a hiányosságokat ki
küszöbölik és minden lehel őséget 
megadnak a minőségi brigádoknál? 
hogy jó munkát tudjanak kifejteni 
az első ötéves terv során.

A gyár igazgatósága részéről 
Hermán István elvtárs vállalta', 
Viogy mind technikai, mind admi
nisztrációs vonalon minden segít
séget megadnak a brigádok mun
kájában, hogy feladatukat jól vé
gezhessék. Utána prémiumot osz
tott, ki a brigád tagjai között, akik 
a minőség feljavítása terén szép 
eredményt értek el.

A prémium kiosztása után az I. 
számú brigád felelőse, Dirbek Ist
ván elvtárs átvette azt a vörös 

ORSZÁGUNK
kedtek a marxi-lenini tanok alap
elemeivel. A tanfolyam befejezése
kor, december 30-án, a hallgatók 
egyöntetűen vállalták.. hogy min
dent elkövetnek a béke megvédé1- 
3®tó.'eíső ötéves, tervünk sikeréért\

’ GYERMEKOTTHONT ÉPITET-/ 
TEK A FOGARASI „NITRA- 
MONIA” ÜZEMBEN । '

A .jNitramonia” üzem dolgozói a 
pártszervezet és szakszervezet se
gítségével gyermekotthont épület-, 
tek. Az uj gyermekotthon 7 szoba, 
fürdőszoba éS konyhából áll. Az 
épületbe bevezették a villany-, viz
es gázvezetéket.: r

Á PAPTAmASI KOLLEKTÍV
GAZDASÁG DOLGOZÓI VER
SENYT SZERVEZTEK

A paptamási „Pe’őfi Sándor” 
kollektív gazdaság dolgozói a ta
vaszi mezőgazdasági munkálatok 
Sikeréért! munkaversenyre hivták 
a hégyközpályi „Józsa Béla” kol
lektív gazdaság dolgozóit. A ver

senypontok összeállításánál figye

zászlót, amelyet a szakszervezet 
ajándékozott a brigád felavatása 
alkalmával a hat lelkes tagnak. 
Dirbek István, amikor a zászlót át
vette, ezeket mondotta brigádja 
nevében: — „Örömmel és szeretet
tel vészem át ezt a zászlót, ami 
nemcsak számunkra. • hanem az 
egész „Herbák János”-müvek dol
gozói számára nagy megtisztelte
tést jelent ötéves tervünk első nap
jaiban. Köszönjük a Román Mun
káspártnak, hogy lehetővé tette 
számunkra e dicsőséges harcot, amit 
mi vívunk brigádunkkal a minőség 
feljavításáért. Fogadjuk, hogy öt
éves tervünk során ezt a zászlót, 
amit kezemben tartok, magasra 
emelve, a szovjet . munkamódszer 
alkalmazásával, Pártunk vezetésé
vel győzelemre visszük.”

lembe ■ vették a politikai nevelés 
megszervezését, valamint a mező
gazdasági szerszámok megjavítását, 
vetőmagvak- megtisztítását és az 
állatok: gondozását A paptamási . 
kollektív' gazdaság dolgozói .azzal. ' 
a-tudattal kezdeményezték., a ver
senykihívást, hogy az ötéves terv, 
reájuk eső részének teljesítését ez
zel is elősegítik. , ;

• SZOVJET .MÓDSZEREK , 
'SZERINT - SZERVEZTÉK, MEG ; 
AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁ-

; - LATOT GYIMÉSKÖZÉPLA-
; KON .

Gyimesközéplakón — csíki rajon 
— szovjet módszer szerint megu 
szervezett egészségügyi akció van 
folyamatban, amelynek során na
ponta 280—300 sEemélyt vizsgálnak 
meg; A község nagykiterjedése, né
hol a rossz utak és közlekedési 
nehézségek miatt, a munka.- sok 
nehézségbe ütközik; Azonban a ka
raván tagjai fáradtságot nem is
merve kitartással végzik feladatai
kat. .....*. '



Kína demokratikus pártjainak üzenete Korea népéhez Kik irányit jak 
az USA kománknak politikáját ?

PEKING. — (Agerpres.) A kínai demokrati
kus pártok, köztük a Kínai Kommunista Párt, 
január .5-én üzenettel fordult a Koreai Egysé
ges Demokratikus Hazafias Fronthoz, a koreai 
politikai pártokhoz és népi szervezetekhez, 
amelyben üdvözli a koreai népet Szöul felsza
badítása alkalmából és köszönti a koreai nép 
vezetőjét, Kim-Ir-Szen tábornokot. Az üzenet 
ezt mondja:

Hálásak vagyunk 1950 decemberi levele
tekért, amelyben a kínai nép iránt érzett testvér* 
barátságtokró! adtok kifejezést. Szerencsét kí
vánunk a Szöul felszabadítását jelentő nagysze
rű győzelem alkalmából és legforróbb üdvözle
tünket küldjük Kim-Ir-Szen tábornoknak, a 
koreai nép vezetőjének és az egész koreai nép
nek. Az évezredek leforgása alatt a kínai és 
koreai népet a hagyományos baráti, politikai, 
gazdasági és kulturális kapcsolatok fűzték 
egymáshoz és nem egyszer kéz a kézben har
coltak keleten a japán agresszorok ellen. A kí
nai nép nem feledi el soha, különösen azt a ba
ráti támogatást, amelyet a koreai nép az el
múlt évtized során a japán, ellen vívott felsza
badító háborúban Kínának nyújtott. Amikor 
az amerikai imperialisták — a japán imperia
listák utódai •— kirobbantották a támadóhábo- 
rut Koreában, akkor éppen a kínai és a koreai 
nép érdekközösségének alapján egész Kínában 
mozgalom indnlt avégett, hogy Korea népét 
az amerikai agresszió elleni harcában segítsék.

A varsói határozatok gyakorlatba ölt eléséért
FRANCIAORSZÁG

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
Saint Etienne városbeli bányá
szok szakszervezete felhívást in
tézett a környező vidék bányá
szaihoz és ebben arra buzditja- 
őket, szervezzenek tiltakozó- 
sztrájkot Nyugat-Németország 
felfegyverzése, valamint a 1®- 
szegényités politikája és a há- 
boros pusztítás ellen, >

A hitlerista hadsereg újjá
élesztése elleni tiltakozó mozga
lomban a francia művelődés szá
mos képviselője is résztvett. A 
L’Hnmanité írja, hogy a Finis- 
tere-megyei Neves város tansze- 
mélyzatének minden tagja alá
írta a Nyugat Németország 
felfegyverzése ellen tiltakozó 
beadványt.

PÁRIZS. — (Agerpres.) Pá
rizs és az elővárosok dolgozói 
határozottan tiltakoznak Eisen- 
hower amerikai tábornok Pá
rizsba érkezése ellen. Több 
gyárban és üzemben gyűlést 
remteztek a dolgozók és elhatá
rozták, hogy Eisonhower Párizs
ba érkezése napján tiltakozó 
hazafias sztrájkot szerveznek.

PÁRIZS, - (Agerpres.) A 
L’Humanité .irjaj, hogy január 
4-én La Rocbelle városában 
nagygyűlést tartottak, amely
nek keretében La Pallieé város 
dolgozói és a kikötői munkások 
tiltakoztak az ellen, hogy ame
rikai hadianyagot rakjanak , ki 
La Pallice kikötőjében, j

HOLLANDIA
HÁGA. — (Agerpres.) A Hol

landiában lakó indonézek eré
lyesen tiltakoznak az amerikai 
és angol imperialisták Nyugat- 
Németország felfegyverzésére 
irányuló terve ellen. Amszter
damban a különböző politikai 
és vallási meggyőződésű embe
rek a napokban nagyszabású 
tiltakozó gyűlést rendeztek.

A gyűlésen hozott határozat
ban leszögezték, hogy Nyugat- 
Németország és Japán újra- 
fogyverzése növeli az újabb ha- 
honi veszélyét és ezért a gyűlés 
résztvevői megbélyegezték az 
imperialisták támadó terveit. A

A GÖRÖG MONARCHOTASISZTÁK ®S A TITOIFASISZTÁK 
PROVOKÁCIÓI AZ ALBAN HATÁRON

TIRANA. — (Agerpres.) Prtfti 
helyettes albán külügyminiszter, 
‘iltakozó levelet Intézett az ENSz 
főtitkárához, a görög-monarcho fa- 
sisztáknak az Albán Népköztársa
ság határán történő szüntelen pro
vokációja ellen.

December 13 és 22 között'— irja 
b levél — a görög-monarcho fa
siszta kormány haderői kilenc eset
ben sértették meg az Albán Nép
köztársaság területi integritását és 
léglierót.

TIRANA. — (Agerprca.) A bel

hatarozat felháborodással ítéli 
el az amerikai csapatok koreai 
barbár pusztítását. .

ANGLIA
LONDON. — (Agerpres.) A 

napokban ért véget Londonban 
a Laburista Ifjúsági Szövetség 
évi értekezlete. A reakciós la
burista pártvezetöség minden

A koreai hadihelyzet
TOKIÓ. (Agerpres.) Mint az 

előző híradások közölték, az 
amerikaiak a török brigádot 
áldozatul dobták oda, hogy fe
dezzék az amerikai csapatok 
visszavonulását. Miután a tö
rök brigád megsemmisült, most 
az amerikai főparancsnokság az 
áruló Pleven-kormány által kül
dött francia zsoldos csapatokat 
akarja erre a célra felhasználni. 
Bevetettek egy' francia zászlóal
jat, hogy fedezze az amerikai 
hordák visszavonulását.

FELSZABADULT WONZSIL 
SZUWON, CSUNCSINHEN, 
HONGCSON, KIMPHO ÉS
INCSON VÁROSA

TOKIÓ. —- (Agerpres.) Jelen
tik, hogy a koreai néphadsereg 
egységei és ,a kínai önkéntesek 
fölszabaditotfek Wonzsu fontos 
központot. '

\ TOKIÓ. — (Agerpres.) A ko
reai néphadsereg és a kínai ön
kéntesek viharzó előnyomulása 
elől visszavonulva, az amerikai 
és a liszinmanista csapatok ki
ürítették a Szbultjól mintegy 

A vietnami néphadsereg 
ujdbb győzelmei

PEKING. — (Agerpres.) Az UJ Kína hírügynökség jeleníti, hogy 
a vietnámi néphadsereg egységei Hanojtól északra, Vinhyen, Fhük- 
hen, Bakhinh és Bakgiang Irömyékén támadást intéztek számos fran
cia állás ellen.

( Píhui'o-tartiomány déli részének felszabadítása után a vietnámi 
néphadsereg december hónapban hatalmas offenzivát indított 30 kilo
méterre északra Hanojtól. A néphadsereg egységei a harcokban két el
lenséges zászlóaljat megsemmisítettek és elfoglalták Thanla francia 
erődítményt, 80 francia katonát megöltek, a többit parancsnokukkal 
együtt elfogták. Az egész hadianyag zsákmányul esett.

grádi fasiszták folytatják provoká
cióikat az Albán Népköztársaság 
ellen. December hónap folyamán 
jugoszláv repülőgépek négy eset
ben tncgsürtc'i'ék az albán légite
ret. A jugoszláv repülőgépek az al
bán határvidék fölött repülve a 
Szkutári-tó, Butus és Szcnzsini fal
vak fölött repüllek át. majd visz- 
szatértek Jugoszláviába. Ezenkívül 
december 4-én Vermoso körzeté
ben egy jugoszláv őrjárat tüzet nyi
tóét albán területre.

A kínai nép önkéntes osztagokat létesített, 
hogy résztvegyenek a koreai népnek felszaba- 
'd ulásáért folyó hősi harcában.

'A több mint két hónap óta tartó közös 
harcban — folytatódik az üzenet — a koreai 
néphadsereg és a kínai nép önkéntes osztagai 
folytatták és folytatják megsemmisítő csapá
saikat az amerikai imperialistákra és lakájaik
ra. Ha az amerikai imperialisták folytatják 
vad agressziójukat Koreában, kétségtelen, hogy 
a hős kínai és koreai nép teljességgel leveri 
őket.

A kínai és koreai nép nagyszerű győzelme 
egyike a legnagyobb hozzájárulásoknak a béke 
ügyéhez az egész világon. A Kína és Korea el
leni amerikai agresszió azonban még nem ért 
véget Az Amerikai Egyesült Államok támoga
tásával kísérletek történnek a japán agresz- 
sriv haderő felélesztésére. A koreai és kínai nép
nek egységesnek kell lennie, folytatnia kell a 
harcot. A kínai nép nevében határozottan biz
tosítjuk a koreai népet, hogy végigvisszük a 
harcot Korea felszabadításáért, a béke helyre
állításáért Keleten és az imperialista agresszo- 
rok leveréséért.

Az üzenet aláírói: A Kínai Kommunista 
Párt, a Kuomintang Forradalmi Bizottsága, a 
Kínai Demokratikus Liga, a Nemzeti Újjáépí
tés Demokratikus Egyesülete, a pártonkivüli 
demokraták és más szervezetek.

mesterkedése ellenére az érte
kezlet résztvevői a békeharccal 
foglalkoztak.

Az értekezleten elfogadott 
határozatokban az angol diákok 
tiltakoztak az imperialisták há
borús uszító politikája, há
borús előkészületei és a brüsz- 
szeli határozat ellen. ;

30 kilométerre délre fekvő Szu- 
won városát

PHENJAN. — (Agerpres.) 
A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadserege főpa
rancsnokságának január 6-i köz
leménye kiemeli, hogy a nép
hadsereg és a kínai önkéntesek 
egységei folytatják offenziváju- 
kát az egész front vonalán. Az 
ellenség ellenállasát , szétzúzó 
néphadsereg egységei január 2- 
án teljesen , felszabadították 
Osuncsinhen városát, az ameri
kaiak fontos támaszpontját, A 
néphadsereg egységei a középső 
front,szakaszon szétzúzták az el
lenség erőit és teljesen felsza
badították a Szöul—Csúnesín- 
hen vasútvonalat. A néphadse
reg egységei felszabadították 
Hongcsont. A nyugati frontsza
kaszon harcoló egységek felsza
badították a Hangán folyó jobb 
partjának egész vidékét a folyó 
alsó folyása mentén. A nép
hadsereg egységei átlépték a 
Hangan folyót és felszabadítot
ták Kimpho ée Inason helysé
geket.

A KALKUITAI BÍRÓSÁG
T' íRVÉNVTELENNEK 

MINŐSÍTETTE A NYUGAT- 
BENGÁLIAI KOMMUNISTA

PART BETILTÁSÁT
LONDON. — (Agerpres.) A len" 

doni rádió jelenti, hogy a kalkuétai 
legfelső bíróság határozata szerint 
az indiai kormánynak három évvel 
ezelőtt kelt rendelet;; a nyugatben- 
gá’iai Kommunisa Párt betiltásá
ról, törvénytelen cselekedet volt. A 
legfelső bíróság elrendelte az an
nakidején letartóztató t több mint 
80 kommunista szabadlábra helye
zését.

KÖRÜLBELÜL FÉLÉVVEL EZ

ELŐTT az amerikai Standard Oil 

Társaság igazgatója, egy bizonyos 
Welch, azt mondotta háromszáz 
iparmágnás bizalmas értekezletén: 
„A magánvállalkozóknak, ha érde
keiknek megfelelő külpolitikát 
akarnak folytatni, az a legfonto
sabb teendőjük, hogy saját embe
reiket küldjék a kormányba.” 
Welch jórészt nyitott kapukat dön
getett. A hírhedt Nagyiparosok Or
szágos Szövetségének igazgatótaná
csa, amelynek tagjai közt megta
lálhatjuk Morgant, Rockefellert, 
Dupontot, Mellont és a többi mil
liárdos tökével rendelkező „ipar
vezért/” — már abban az időben; — 
az United Press hírügynökség je
lentése szerint — ötven bankcápát 
és iparmágnást ültetett miniszteri 
székekbe és a legfontosabb kor- 
mányhivatallok éléire. CáfoHhatat- 
lan tények bizonyítják a népelle
nes burzsoá állam egyre gyorsuló 
összefonódását a finánctőkével, azt, 
hogy a fináncoligarchák, hadiipari 
gyárosok, állami bürokraták és tá
bornokok napról)-napra szoras-ab- 
bán összefonódó klikkje kénye- 
kedve szerint irányítja az ameri- 

, kai bel- és külpolitikái.
Ezt talán a legjobban a Truman- 

kormány összetétele példázza. így 
Truman főtanácsadója, Harriman, 
a Brown Brothers and Harriman 
nagy bankház tulajdonosa, 51 vas
úttársaság, hajózási vállalat, réz
bánya igazgatósági tagja és főrész
vényese. Külügyminisztere, Ache- 
son, a Rockefeller és Dupont ér
dekeltségek jogtanácsosa. Külügy
miniszterhelyettesei közül Perkins 
a Morgan-édekeltséghez tartozó 
National City Bank igazgatója, 
Webb pedig egy ugyancsak a Mor- 
gan-csoporthoz tartozó nagyválla
lat alelnöke. Lowett hadügyminisz
terhelyettes társtulajdonosa ugyan
annak a bankháznak, amelynek 
Harriman, Matthews tengerészeti 
miniszter a J Morgan-érdekeltség 
egyik vállalatának igazgatója.

MIUTÁN AZ AMERIKAI IMPE

RIALIZMUS a háborús elökészüle- 

tekrűil Koreában már közvetlen ag
resszív cselekményekre tért át — 
áz érdekelt ágyukiráJyok és tröszt
vezérek közvetlenül, saját kezükbe 
vették a gazdasági erőforrások moz
gósítását, a háborús gazdálkodás 
végrehajtását. Truman a közel
múltban a fegyverkezési program 
végrehajtására „védelmi mozgósí
tási hivatalt” hozott léire, amely
nek vezetőjévé Wiisont, a General 
Electric vállalat, a Morgan-érde- 
kelitiséghez tartozó legnagyobb ame
rikai villamossági-tröszt 'flnökét 
nevezte ki. A Truman-kormány 
Wilson kinevezésével hü maradt 
eddigi politikájához. Ki mást ne
vezhetett volna ki a Wall-Street 
pórázán rángatott Truman teljha
talmú gazdasági diktátorrá, mint 
az egyik legnagyobb amerikai mo
nopólium elnökét, aki — hogy még 
félreértés se legyen feladatának 
Jjellege felől — mindössze egy dol
lár „szimbolikus” évi fizetési1 kap 
majld. Wilson tehát vállalata pénz
tárából veszi fel az elnöki fizetést 
azért a munkáért, amit egy — pa
píron — állami szerv élén végez. 
Ez persze természetes, hiszen a 
„védelmi mozgósítási hivatalban” 
éppúgy trösztjének és az amerikai 
finánctőkének érdekeit képviseli, 
mint az egész kapitalista világot 
behálózó General Electric elnöki 
székében.

Wilson nem az első és nem 15 az 
utolsó azoknak a trösztvezéreknek, 
bankároknak^ llőzsdespekulánsdk- 
nak és bankjogtanácsosoknak 
a sorában, akiket Truman a 
Korea elleni agresszió kirobbantá
sa óta fontos állami posztokon he
lyezett el. Az „országos termelési 
(hivatal” élére Harrlsont, az Ame
rikai Telefon- és Távirótársaság 
elnökét, két helyettesévé e társaság 
leányvállalatainak igazgatóit; az 
úgynevezett „gazdasági stabilizá
ciós szerv” igazgatójává Valenti
nét, a , Rockefcller-crdckel'.séghcz 
tartozó több vállalat (igazgatóját, a 
„munkabér stabilizálási szerv” el
nökévé a Morgan és Dupont áltel 
ellenőrzött, legnagyobb amerikai 
gumigyár egyik vezetőjét, Chlnget; 
a Jövedékek gyártását irányító 

hivatal” igazgatójául Rollert, a 
Chrysler-autógyár elnökét nevezte 
ki. Ezekután persze joggal kiáltha
tott fel a Financial World, a pénz
ügyi körök lapja: ,,A pénzügyi tár
sadalom örömmel veszi tudomásul 
azt az irányt, amelyet a kormány 
politikája követ.”

AZ ATOMENERGLAJ-ELLEN-

ÖRZÖ BIZOTTSÁGTÓL KEZDVE, 

az államapparátuson keresztül 
' minden számottevő helyen a fi

náncoligarchia képviselői ülnek. A 
finánctőke és az állami bürokrá
cia összeforrásának egyik legszem
beötlőbb bizonyítékát látjuk az 
atomerőbizolteágnál. Az atom
nyersanyag túlnyomó részét a Mor
gan és a Dupont érdekeltségek 
tartják kezükben. Morgan és Du
pont Leányvállalatai irányítják a 
legfontosabb felszerelések gyártá
sát és az oakridgei atombomba- 
gyárat is. Az uj eljárások kidolgo
zásával a General Electric, a Stan
dard Oil és a Monsanto cégeket 
bízták meg. Mindez nem csoda ak
kor, ha tudjuk, hogy az amerikai 
atomerőbizottság nyolc tagja közül 
öt a Morgan-cég- különböző nagy- 
vállalatainak vezérigazgatója, |az 
ipari tanácsadó bizottság tiz tagja 
közül pedig három a Morgan-, há
rom a Rockefeller-, egy a Mellon-, 
egy pedig a Dupont-cég megbí
zottja.

Bankárok és gyárosok képviselik 
az Egyesült Államokat külföldön 
is. MacCloy például, aki most 
Nyugat-Németország amerikai fő
biztosa, a Rockefeller-érdekeltség 
Chase National Bank-jának igaz
gatója volt és sógora Adenauemak, 
a nyugatnémet bábkancellárnak, 
a Deutsche Bank volt igazgatójá
nak és Zínssemek, a Morgan Bank
ház igazgatójának. A londoni ame
rikai nagykövet egy telefontársa
ság elnöke, az iráni nagykövet ha
józási részvény társaság vezérigaz-, 
gatója, a párisi nagykövet bank
igazgatósági tag...

EZEK A BANKÁRBÓL LETT 

DIPLOMATÁK és monopolista- 

állami bürokraták közösen, kéz a 
kézben, lázas sietséggel készülnek 
lángbaboritani a világot, hogy Mel
lon és Rockefeller, Dupont és Mor
gan újabb milliárdókat zsebelhes
sen be. Ezek a hatalmas bank és 
ipari dinasztiák állnak a központ- 

. jában annak a boszorkánykonyhá
nak, ahol az amerikai imperialis
ták készítik az uj világháborút. A 
Dupont-család az első világhábo
rún 200 millió dollárt, a második 
világháborún négymilliárd dollárt 
keresett és még <dusabb aratást 
remél egy harmadik világháború
tól. A kormányban és a legfonto
sabb állami hivatalok elnöki szé
kében ülő monopolisták „gyümöl
csöző” munkáját misem bizonyltja 
inkább, minthogy a koreai háború 
kezdete óta a legnagyobb amerikai 
monopóliumok nyolcmilliárd dol
lár értékű, hadimegrendelést kap
tak. A háborús előkészületek és 
mindenekelőtt a koreai 'agresszió 
valóságos aranyesőt hozott Dupont- 
nak és Mellonnak, Rockefellernek 
lés Morgannak. A trösztök jövedel
mei a koreai háború, következtében 
43 százalékkal emelkedtek és üzleti 
mérlegjelentéseikben soha nem 
tapasztalt rekordprofitokkal büsz
kélkednek.

A Wall-Street páncélszekrényeit 
ben felhalmozott dollárokhoz a két 
világháború sokmillió áldozatának 
vére tapad. Égnek a koreai váro
sok és falvak, ömlik az asszonyok 
és gyermekek vére, kopárak a föl
dek. Cseng az arany, dagadnak a 
bankjegykötegek, újabb mllliár- 
dok vándorolnak a halálgyárosok 
zsebébe. Minden Koreában ledo
bott bomba, minden milliárd, amit 
a háborús előkészületekre fordíta
nak, — a nép vérére és a pénzre 
éhes halálgyárosokat gazdagítja. 
Dupont és Mellon, Rockefeller és 
Morgan és a kormányban ülő ügy
nökeik: halálgyárosok, háborús bű
nösök.

Ezek a szörnyetegek azonban 
gazda nélkül csinálják számításu
kat. A béke híveinek százmilliói 
nem engedik meg, hogy a Truma- 
nok és Harrimanok, a Dupontok 
és Rockefellerek vágóhídra vigyék 
őket a magasabb profitért.



A tordai „Electroceramica“-gyár munkásai túlteljesí
tették a villamossági felszerelések gyártási tervét

TÖRD A. — (Tudósitónktól.) 
A tordai „Electroceramica" por
celángyár munkásai 114.3 száza
lékban teljesítették 1950. évi ter
vüket. A terv teljesítése során 
a legszebb eredményt az ala
csony feszültségű szigetelőket
gyártó osztály érte el. 249.37 
százalékban teljesítette az elő
irányzott tíervet. Úgyszintén 

szép eredményeket értek el a 
magasfeszültségű szigetelőket 
gyártó osztály munkásai is. A 
vegyes árucikkek gyártását 
csak 52.42 százalékban teljesítet
ték, mert a termelést a villa

mosfelszerelések gyártásánál fo
kozták, hogy ezzel is minél több 
segítséget adjanak országos vil
lamosítási tervünk végrehajtá
sához. Az üzem munkásai eze
ket a ragyogó sikereket szocia
lista versenyekben érték el. Az 
elmúlt évben 258 munkás egyéni 
versenyben, 200 csoportverseny
ben és 30-an IMSz-munkabrí- 
gádban versenyeztek, küzdöttek
a termelés fokozásáért. A szo
cialista munkaversenyek ered
ményezték azt is, hogy a selejt 
7.6 százalékra csökkent A taka
rékossági versenyben a pásztázó

osztály érte el a legszebb ered
ményeket Keszlan Antal újítá
sával egyetlen hónap alatt 50 
ezer lej megtakarítást ért el. Az 
állami terv nagyszerű feladatai 
teljesítése során kitűntek Banga 
Simion, aki újításával havonta 
14.800 lej értéket takarít meg. 
Úgyszintén Kocsis Anna a pasz- 
takészitő osztályon 200 száza
lék, Schiller Alexandra a sa- 
mottosztályon 275 százalék, Cean
Cornél a kemencéknél 151 száza
lék és Lukács György csoport
ja 175 százalékos nonnatultelje- 
sitést ért el.

társzó dolgozói Mcéotes munkával köszöntötték 
az ötéves terv első napját

NYARSZÓ. — (Levelezőnk
től.) Megértük 195L év első nap
ját, ötéves tervünk kezdetét. 
Mi nyárszói dolgozó földműve
sek megértettük Pártunk tanítá
sát. Tudjuk azt, hogy az ötéves 
terv mindnyájunk számára jó
létet, boldogságot, jobb éle
tet biztosit. Ezért köszöntöttük 
mi is olyan határtalan lelkese
déssel s ezért ünnepeltük mun- 
kaverSenyekkel ezt a nagy na
pot. A falu mellett, körülbelül 
300 méterró volt egy forrás, me
lyet régen a kulákbirók és ha
sonszőrű elöljárók teljesen elha
nyagoltak, holott a faluban na
gyon kevés volt a viz és külö
nösképpen szárazság esetén 
nagy volt a vízhiány.

A Román Munkáspárt helyi

szervezete tagjai kezdeményezé
sére községünk dolgozói önkén
tes munkával bevezették ezt a 
forrást a falu központjába. Ezt 
a munkát régen is meg lehetett 
volna csinálni, de akik akkor 
voltak a község vezetői, nem tö
rődtek ilyen dolgokkal. Most, 
miután a munkásosztály vette 
kezébe sorsa irányítását és so
raiból olyan vezetőket állított a 
falu élére, akik a szegény- és 
középparasztok nehézségeit, 
ügyes-bajos dolgait,. szívügyük
nek tekintik, lehetőség nyílt ar
ra, hogy ezeket a nép érdekeit 
szolgáló munkákat megvalósít-1 
suk. Az önkéntes munkában 
községünk minden becsületes 
dolgozója résztvett, de különös
képpen dicséretet érdemelnek

Kovács Miklós és Viskán Péter 
ácsmesterek, akik állandóan ott 
dolgoztak. Úgyszintén Miklós 
Ferenc diesi is, aki fogatjával 
jelent meg a munkán minden
nap.

Ötéves tervünk teljesítése so
rán még sok ehhez hasonló 
megvalósitást kell elvégezni. 
Megtakarítjuk a községünkhöz 
tartozó legelőket, megjavítjuk 
az utakat, hidakat, kulturházat 
építünk s ha a lehetőség megen
gedi, a villanyt is bevezetjük a 
faluba. Hogy mindezt megvaló
síthassák, mi nyárszói dolgozók 
fogadjuk, hogy becsületesen dol
gozunk az ötéves teyv során.

Kovács Jenő, levelező.

Az ifjúmunkás brigádoknak tevékeny 
békeharcot kell folytatások ■

A Béke Hívei H, Világkongresszusának varsói felhívása nagy fel
adatok elé a tömegszervezetek et. Nem mindegy az: ma teljesítjük-e
feladatainkat a béke ügyében, vagy elhalasztjuk egyik napról a másik
ra. mert az osztályellenség, a háborús agresszorok s helyi ügynökeik 
nem alszanak, minden alkalmat megragadnak, hogy újból becstelenül 
vérpadra hurcolják az Ifjakat, üregeket, apákat s mindazokat, akik bé
késen akarják építeni boldog jövőjüket

Az Ifjúmunkás Szövetség ko te zs-tartományi szervezete a vartól 
bekekongresszus felhívására több mint 5500 agitátort küldött szét a tar
tományban, hogy azok a tudás fegyverét, a politikai tisztánlátás fényét 
eljuttassák a távoleső falvakba, a legkisebb kunyhóba is. Az ifjú agitá
torok munkájának eredménye már abban is megmutatkozott, hogy de
cember 30. tiszteletére az eddiginél szélesebb körben bontakoztak ki a 
szocialista munkaversenyek, így például Jósikafalván bánffyhunyadi 
rajon — az IPEIL-nél dolgozó Mlron Martin brigádja 33 százalékkal tel
jesítette túl az 1950-es állami terv reá eső részét. Az aranyosgyéreá 
gép- és traktorállomás 3. számú ifjúsági brigádja az őszi mezőgazdasági 
munkálatok során átlagosan 100 százalékkal túlteljesítette a normát. A 
4. számú ifjúsági brigád pedig 22 ezer lej értékű üzemanyagot takarí
tott meg. A dési gép- és traktorállomás ifjú traktoristái a varsói béke- 
kongresszus tiszteletér® 152 ezer lej / anyagmegtakaritást értek el.

Az agitátorok következetes munkájának eredménye az is. hogy a 
varsói kongresszus tiszteletére 18 uj ifjúsági brigád alakult.

Az IMSz szervezet következetes békeharcunk során nagy gondot 
fordított a városi és falusi dolgozók politikai nevelésére. Az elmúlt két 
hónapban például 13 esti tanfolyamot, 180 politikai kört és 500 megbe
szélő politikai kört, számos tanulmányi kört szerveztek. A fentieken kí
vül előadássorozatokon fokozzák a dolgozó ifjak politikai tudását, arra $ 
törekednek, hogy minden ifjú világosan lássa a szervezett békeharc je
lentőségét. - '

Országunk szocialista építése az IMSz ' szervezetek elé újabb fel
adatokat tűz. Első ötéves tervünk, valamint a békeharc sikere az if- 
jaktól fokozottabb munkát, tanulást és fokozottabb osztályéberséget kö
vetel. Minden munkában szemelő,t kell tartaniuk, hogy a Párt vezetese, 
legtöbb és legfontosabb az ifjúság munkájában. Az IMSz szervezetnek 
a Párt forradalmi szellemét, következetes harcát kell bevinnie a dol
gozók közé, mert enélkül elképzelhetetlen a béke megvédése. A munka 
mezején minden IMSz-tagnak agitátornak kell lennie s ltjaink munka- 
lendületének magával kell ragadnia az idősebb munkásokat is. Még job
ban be kell kapcsolódótok a politikai életbe, hogy felismerhessék, meg
semmisíthessék az csztályellenséget, bátrabb katonái lehessenek a béke- 
harcnak. Éppen ezért az üzemi IMSz szervezetek támogassák a falusi _ 
szervezetek munkáját. Át kell adniok a munkásifjuság harci szellemét 
és munkalendületét, hogy az IMSz falusi szervezetek eredményesebben 
tudjanak harcolni a kulákság ellen. A gép- és traktorállomások ifjú
munkásaira pedig az a feladat hárul, hogy fokozott munkával, nagy
szerű eredményekkel bizonyítsák be az egyéni gazdálkodást folytató 
földművesek előtt a gépesített szocialista, mezőgazdálkodás óriási előnyét.

A kolhozdolgozók boldog életéből
A Szovjetunió rendkívül 

nagy figyelmet szentel a kol
hozdolgozók egészség védelmére. 
Szüntelenül fejlesztik ak egész
ségügyi központok hálózatát.

így például a Bjelorusz 
Szovjet Szocialista Köztársaság 
200 kolhozában röntgenlabora
tóriumot rendeztek be. A köz
társaság nyugati részén 210 kol
hozban fogászati rendelőt nyi
tottak. Az egészségügyi minisz
térium 1950 végéig még számos 
kolhozban létesített fogászati .falvakon. De beszerezhetik ol-
rendelőt, valamint röntgen- és 
müfugkészitő laboratóriumot.

A Harkov vidéki Olsána fa
luban már egy év óta fizioterá- 
piai szanatórium működik. En
nek folytán lehetővé vált, 
hogy a falu kolhoz dolgozói, sőt 
a szomszédos falvaké is, sokol
dalú gyógykezelésben részesül
jenek és iszapfürdőt vehessenek. 
Csupán két hónap alatt HO-en 
kezeltették magukat a szanató
riumban s közülük 74-en telje
sen meggyógyultak, 34-nek pe
dig lényegesen javult az egész
ségi állapota.

A Szovjetunió közegészség
ügyi minisztériuma javasolta, 
hogy hasonlókat létesítsenek 
más községekben is.

A Szovjetunióban nagy fi
gyelműét fordítanak a rádióhá
lózat kiterjesztésére, mert a rá
dió fontos 
kulturális 
ben.

így az

eszköz a szakmai és 
színvonal emelésé-1

elmúlt övben csupán
Kárpátalján 120 faluban szerel
tek fel rádiót. Az Októberi Szo
cialista Forradalom 33. évfordu
lója tiszteletére további 400 fa
lut. rádiósitottak.

A tartomány kolhozaiban 
működő rndióközvotitő közpon
tok szórna az 1949 évinek majd
nem háromszorosára növeke
dett. A tömörített kolhozokban 
rádióleadó is működik. Ezek 
mikrofonjai előtt a mezőgazda
sági élenjárók tartanak előadá
sokat r átadják falubelijeiknek 

a munkában szerzett tapaszta
lataikat.

A kolíhozparaisztok kultur- 
szánvonala szakadatlanul emel
kedik. Egyre élénkebb érdeklő
dés nyilvánul meg részükről az 
ideológiai, tudományos és szép
irodalmi müvek iránt. Minden 
faluban újabb könyvkereskedé
sek és könyvtárak nyílnak. A 
Lett Szocialista Szovjet Köztár
saságban például jelenleg 137 
könyvesbolt van, közülük sok a 

vasnivalóikat a kolhozparasz
tok a köztársaság központi 
könyvkereskedése mellett mű

ködő könyvtárban is. 1950. év 
folyamán körülbelül 100 kolhoz 
és szovhoz vásárolt politikai és 
mezőgazdasági irodalmi müve
ket, összesen 75.000 rubel érték
ben. (Agerpres).
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A tolatómozdony füttye a vas- 
ajtó nyilasán besurrant a moz- 
donyszerelde csarnokába is. Uj* 
vári Ferenc Szerelő] hátraiolita 
homlokán a sapkát s Rákosi felé 
fordult.

— Kapjuk az elsőt, Gyuri!
Rákosi György feltürte mun

karuhája ujját, lenyúlt a franda- 
kulcs után s azt mondta:

— Bár mán- itt lenne ... Most 
nwnden perc késő.

A szerelőcsoport tagjai való
sággal körülkerítették a javításra 
váró, frissen érkezett mozdonyt. 
A tolatómocdony jóformán el sem 
hagyta a csarnokot s máris az 
50.299-íes tetején voltak. Pillana
tok alatt hangyabollyá változott 
a javításra váró mozdony. Miron 
Gheorghe osztályfelelös szaporán 

osztogatta az utasításokat; később 
aztán, hogy gyorsabban menjen 
a munka, maga is nekígyürkó- 
zött.

Így kezdődött a kolozsvári vas
úti főműhelyek mozdony szereidé- 
jében az ötéves terv megvalósí
tásának nagy ajatája.

A vasúti f&nühelyekbe fcizdH-

A a kollektív gazdaságokban
Több mákófalvi dolgozó föld- megállapítja, hogy a kollektív A kollektív gazdaságok köz

műves - aziránt érdeklődik, hogy gazdaság szántási munkálatok- gyűlése a munkanormák megal- 
a kollektív gazdaságban mi a kai megbízott tagjai naponta lapitásánál _ azonban, nemcsak a 
munkanorma?

Felelet: Munkanormán ért
jük azt a munkát, amelyet egy 
dolgozó paraszt egy munkanap 
alatt átlagosan elvégez. A kol
lektív gazdaságokban a közgyű
lés minden évben, minden egyes 
munkára vonatkozólag megálla
pítja a normát Ezek a normák 
nem egyformák minden munká
nál, sőt ugyanarra a munkára 
különböző normákat is állapí
tanak meg, a terep viszonyai
nak megfelelően.

Vegyünk egy .példát. Nézzük 
a szántást. Egy dolgozó paraszt 
igásállattal vontatott ekével na
ponta általában egy hold -földet 
szánt fel. Ha valamelyik kollek
tív gazdaság közgyűlése a föld 
minőségének tekintetbevételével 

Az 50.299-es mozdony kiszaladt
lag csak olyan mozdonyok kerül
nek be, amelyeken sok és nagy 
javítani való van. A kisebb javir 
fásakat a fütőházakban is elinté
zik. A mozdonyszereidében tehát 
nem okoz különösebb meglepe
tést Cjy-egy mozdony, ha erősen 
beteg. Az 50.299-estöl azonban 
mégis meglepődtek Kicsit a sze
relők. Kezdve a kazántól egészen 
a vezérmüig, a csőfalaktól a táp- 
ős légszivattyúig mindent ki kel
lett javitanink.

De a meglepetés nem tartott 
sokáig.

— Az ötéves tervet sikerrel kell 
megkezdeni — szólt szerelőtár- 
naihoz Gál Ferenc munka köz
ben. — Ha égy kicsjt jobban ne- 
kigyürközünk, nemcsak hamarcr 
san kijavítjuk, hanem...

—. Újat varázsolunk belőle! - - 
vágott szavába Újvári.

— Igazad van, elvtársi Én er
re gondoltam a reggel, amikor 
megláttam!

— Én is...
- - Mi szintén ezt akarjuk! — 

hallatszott a kazán belsejéből.
A munka lendülete óráról- 

ér ara fokozódott. A kicsi toló-

egy hold földet könnyen fel föld minőségét veszi tekintetbe, 
tudnak szántani, akkor abban a' hanem a szerszámok számát és 
kollektív gazdaságban a szántá
si uiunkanorma egy hold. Elő-
fordulhat azonban, hogy vala
melyik kollektív gazdaság föld
je, vagy a szántóterület egy vé
sze, hegyoldalon terül el. Elő
fordulhat az is, hogy egyes he
lyeken kemény a talaj. Ilyen 
körülmények között ezekre a 
területekre az egT holdas nor- 
má-esetleg túl nagy. Ebben az 
esetben a közgyűlés ezekre a te
rületekre egy holdnál kisebb 
normát állapít meg. Lehet az is, 
hogy a gazdaság földje lapályon 
terül el, vágy homokos. Az 
ilyen földet könnyebben lehet 
.megművelni, tehát a szántási 
normát emelni lehet másfél 
holdra, vagy két holdra.

kersí pedig egymásután száll-.- 
ictta az alkatrészeket a főzőka
zánhoz.

Négy nap télt él, az ötéves terv 
ellő négy harci napja. Ha vala
ki .látta január másodikén az 
50.299-es mozdonyt s ötödikén 
estefelé újra szemügyre vette] 
hát bizonyosan nem hitt volna a 
szemének. A mozdonyszereldo 
munkásai négy nap alatt csodát 
müveitek: uj mozdonyt csinál

tak a régi 50.299-é .bői. Az öt
éves terv megvalósitása, a szép 
és komoly feladatok, .gyors és jó 
munkára serkentették a dolgo
zókat.

— Gyűl a szén, szaporodik a 
textilanyag ... légyre több mo?- 
dony keU! Hadd röpíti ék széjjel 
az országba az ötéves terv ter
mékeit ...

Egyesei: még munkaidő után is 
ottmaradtak, hogy kevesebb 
munka maradjon reggelre.

Hatodikén reggel valami rej
tett öröm szaladt át a mozdony- 

szcrcldo munkásain. A frissen 
fc. tett masinán még egyszer la* 
éUonőristik a tápszivattyut ós a

A kollektív gazdaságok köz- 

ininőségét, az igásállatok szá
mát és még sok más körül
ményt is. Például: ha az igavo
nók soványak és az ekék ro sz
azak, akkor a munka nehezeb
ben megy.

Ugyanígy állapítják meg a 
munkunormákat az összes mun
kálatok teljesítésére. A boroná- 
lásnál a talaj és" a felszerelés 
jön tekintetbe, a eséplésnél a 
gép teljesítőképessége és a ter
més nagysága, az aratásnál a 
terület fajtája és más körül
mények. '

Tehát a munkanorma az a 
munka, amit egy dolgozó pa
raszt egy munkanap alatt álta
lában el tud végezni.

vesztinget, még akadt egy-egy 
meghúzni való csavar, aztán be- 
fütöttek.

Miron' Gheorghe kicsi papírla
pot nyújtott át Szigeti Sándor 
művezetőnek.

— Próbautra mész, élvtárs, 
az 50.299-essel, Csúcsáig. Ha 
minden jó, vktszafélé már teher
rel jössz!...

öt perc múlva Hz. A mozdony-- 
szerelde bejáratánál vífan püfé- 
kel az 50.299-es mozdony. A 

nszerelde munkásai — Újvári, Gác, 
^Rákosi és a többiek — mosolyog

va nézik munkájuk eredményét.
_  Aztán teherrel térjenek 

vissza! — találtja nevetve Ráköti 
György szerelő.

Hosszú fütty, aztán a gőz moz
gásba lendíti a vaskos kerekeket. 
A szerelők kalapáccsal^ francig 
kulccsal integetnek a távolod" 
mozdony alán. Búcsúznak tolc^ 
Mostanában nem fogják viszont-- 
látni. Nem, mert jó munkát ve- 

^Miron Gheorghe osztályfelelös 

pedig nyomban közli a hírt " 
vasúti főműhelyek üzemi bízott* 
ságdval: . ,.

__ Az 50.299-es masina <1- 
órakor kiszaladt! Az első még’ 
javított mozdony aa ötéves terv
ben,,.



Kolozsváron jobban meg kell szervezni a kenyérelosztást Színház Opera

A bőséges kenyérgabona ter
més lehetővé tette a kenyér mi
nőségének megjavítását. Pár 
héttel. ezelőtt a minisztertanács 
rendeletét adott ki a kenyérel- 
osztás megszervezésére és minő
ségi- megjavításával kapcsolat
ban. A rendelet kibocsájtása 
óta a dolgozók kenyérellátásá
ban lényeges javulás mutatko
zik;

A minisztertanácsi rendelet 
megjelenésekor Kolozsvár vá
ros néptanácsa a sütőipari vál- 

1 alat igazgatóságéval, karöl tve 
azonnal munkához látott a ke
nyérellátás megjavítása érdeké
ben. Elsősorban a sütödéket 
keltett rendbehoznú kibővíteni, 
így az eddig üzemben lévő sü
tödék mellett újabb 9 állami 
pékségben fogtak hozzá a ke
nyérsütéshez. A sütödékben há
rom váltásban dolgoznak s az 
eddigi 35 tonna helyett napon
ta 51 tonna kenyeret és 4500 kiló
fehérsüteményt készítenek.
Ugyanakkor december hónapban

a kenyér minősége 40 százalék
kal javult Ma már a fehérke
nyérből naponta 4500—5000 kilót 
és 18.000—20.000 darab süteményt 
osztanak szét az üzletek.

Pártunknak a kenyérellátás terén 
való előrelátó gondoskodása élet
színvonalunk állandó emelkedését 
jelenti. Mindez azonban nem je
lenti azt hogy most már nincsenek 
tennivalóink ezen a téren. A száraz
ság ideje alatt — amikor még ke
vés volt a kenyér — a városi la
kosság megszokta a sorbanállást. 
Ezzel a tossk szokással néhol még 
tna is találkozunk, ami annak tu
lajdonítható, hogy a sütőipari vál
lalat igazgatósága nem tudta kel
lőképpen megszervezni . a ' kenyér- 
elosztást ' . ,

Kolozsváron naponta 100 üzlet
helyiségben osztják a kenyeret. A 
kenyérelosztó .. üzletek legtöbb
ször jól teljesítik feladataikat, azon
ban megtörténik ' az is, hogy dél
után nem tudják ellátni á dolgo
zókat kenyérrel. Ennek oka abban

keresendő, hogy az üzletek nem 
tartanák szoros kapcsolatot a sütő
ipari vállalat dolgozóival. így meg
történik az, hogy kevés kenyeret 
vételeznek fel.

Ahhoz, hogy a' kenyérelosztás 
zavartalanul történjék, 'feltétlenül 
szükséges az üzletek és a pékségek 
együttműködése. Az üzleteknek na- 
£>onta annyi kenyeret kell felvé-' 
telezniök. hogy a következő nap 
déli 12 óráig biztosítani tudják a 
dolgozók kenyérellátását. Számol- 
niok kell azzal, hogy nagyobb 
mennyiségű kenyér a délutáni 
órákban fogy el, mivel az üzemek, 
dolgozói ebben az időben tudjál: 
kiváltani a kenyeret. Kenyér bőven 
van. Tehát a dolgozók-ellátása csu
pán az elosztás megszervezésén 
múlik. A sütőipari vállalat igazga
tóságának, valamint a kenyérel
osztó- üzletek vezetőségeinek úgy 
kell megszervezniük a munkát, 
hbgy az üzemi dolgozók a 'őélutáni 
•órákban kiválthassák a napi ke
nyéradagjukat.

Állami magyar opera:
Kedden, január 9-én este 8 óra

kor: Windsori víg nők. (Jegyek so- 
rozatszáma; 242.)
Állami magyar színház:
SZERDÁN, JANUÁR 10-én dél

után 4 órakor: Vassza Zseleznova.
(Harminchetedszer). — 
telőadás.

MOZI
NÉPIvIOZGÓ: Titkos 

Előadások kezdete: 3.30. 
és 9.30 órakor.

Ifjúsági

küldetés.
5.30, 7.30

UJ IDŐK MOZGÓ: Román hír
adó — Magyarország felszabadulá
sának évfordulója — A Moszkvai 
Kis Szinbáz 125 éves — Első lecke.

CAPITOL MOZGÓ: Titkos kül
detés. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.

URÁNIA MOZGÓ: így edződött 
az acél. Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor.

MUNKÁS MOZGÓ: Nagy Péter 
II. rész. Magyar feliratokkal. Elő
adások kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor 
Következő műsor: A világ ifjúsá
ga. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
maóiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Az 
erdők meséje. Előadások kezaefe: 
3, 5, 7 és 9 órakor.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Az 
erdők meséje. Előadások kezdete: 
4 6 és 8 órakor.

Titkos küldetés
A második világháborúban 

játszódik le a „Titkos küldetés11 
című hatalmas szovjet doku- 
ment-film cselekménye. A film 
a valóság megrázó erejével tár
ja fel a háborúk politikai és 
gazdasági okait, s történelmi 
okmányok alapján húzza félre a 
függönyt a háborús boszorkány-

(Capitol és Népmozgó)

be, arról tárgyal Hitler tábor
nokaival, hogy akadályozzák 
meg a Szovjet Hadsereg elő
nyomulását és engedjék át az
angol—amerikai csapatokat. 
Himmler kijelenti, hogy nyuga
ton a német csapatok „akár há-

került megsemmisíteni, sőt ha
talmasan megnövekedett ereje 
és tekintélye. A Szovjetunió pe
dig a legnagyobb akadály a há
ború útjában. Ezért készítik elő 
az imperialisták a szovjetelle-

konyháról, 
téve azokat 
is, amelyek

szinte tapinthatóvá 
az összefüggéseket 
a második világhá-

fon a német csapatok „akár há- nes háborút, bevonva ebb,e „el- 
rom amerikai biciklistának* is lenfeleikét" a hitleri fasisztákat, 
megadják magukat". A tervet, 
azonban kudarcba 'fnllasztja a' 
Szovjet Hadsereg fergeteges

s a Szovjet Hadsereg által fel
szabadított országokba küldve

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Változó 

felhőzet, valószínűleg csak kisebb
helyi jellegű 
lesz egy-két 
északnyugati, 
nyugati szél.

cső. vagy záporeső 
helyen. Mérséklődő 
majd újból déli-dél- 
A hőmérséklet kissé

csökken. Változékony, de még eny
he idő.

APRÓHIRDETÉS
ÜZEMBEN LÉVŐ „EIFEL”- 

FORD. vadonatúj gumikkal és uj 
akkumulátorral eladó. Moiotov-ut- 
ca 51, töltőtoll-üzlet. MENYASZ- 

SZONYI - lÉS KOSZORUSLÁNYI 
RUHÁK, fejdiszek, fátylak kiköl-

.Orchidea' Dózsa

inserierea ei ca persoana juridica in 
icgis'trul persoanelor juridice. In 
numele légii HOTARESTE: Admi- 
te cererea facuta de Asociatáa „Ca
sa Universi'larilor” cu sediul in 
Cluj, Str. Martonne No. 1. si recu- 
noaste aceasta asociatie ca persoa- 
ne juridica in registrul persoanelor 
juridice purtat in acest Tribunal. 
Inserierea va reproduce continutul 
declaratilor. prev.'la art. 85, din.le- 

■gea persoanelor juridice facandu- 
se mentiune despre inserieré pe 
originalul actelor de constituire s> 
a statutelor. Cu drepó de apel in 
termen de 10 zile. Data S5 ei'^ta in 
sedinta publica azj 24 Noemvrie 
1950. Presedinte: (ssj Dr. Gergely 
lEugen. Asesori populari: (ss) Po- 
rumb Ana, (ssb Leonid Martin, 
Grefier: (ss) Josif Mihutiu.

ború után szükségszerűen a 
.százmilliókat magábafoglaló ha
talmas béketábor kialakulásé- 1 
hoz s az amerikai és angol im
perialisták bandájával való éles , 
szembefordulásához vezettek.

A háhoru végefelé közeledik. ‘ 
A hitleri csapatok egyik csapást. 1 
a másik után szenvedik el. A ! 
szovjet hadsereg többszáz, kilo
méteres fronton ellenállhatatlan 
erővel löki nyugatra a rabló fa
siszta hordákat- Ám a hitleri 
hadsereg még erős. Nyugaton, 1 
az Ardennes vidékén — negyed
annyi erővel, mint amilyen

előretörése. .

A Wall Street nyújtogatja
csápjaiti a Ruhr-vidék félé.
Amerikai és német tőkések, a

haderővel a Szovjet Hadsereg

megbízottaikat. ügynökeiket,
hogy egy újabb háború bacillu- 
saif oltsák be az országok tes
tébe.

____ , Ezt a valóságot mutatja meg 
Legjobb baráti egyetértésben a film, jiagy művészi erővel, 
tárgyalnak arról, hogy az elő- Ugyanakkor rávilágít azokra az 

. ....... '_____________ erőkre is, amelyek kudarcra ité-relátható] ag angol—amerikai zó-
nához tartozó német fegyver- 
gyárakat kímélni fogják az

lik á háladásellenes és ember-
. ellenéfi cselszövéseket. New-

amerikai. bombázók, mert azo-. Yorkban, Londonban és a világ 
minden táján milliók ujjonga- 
hak a béke kivívásának nap
ján, éltetik a Szovjetuniót és 
Sztálin elvtársat. Ezzel végző
dik a film, amely erőteljesen

kát rendbe kell szedni és „mun
kába kell állítani" újabb hábo
rú számára. Már látható, hogy 
a háború nem úgy fejeződik be, 
ahogy az amerikai imperialis
ták elgondolták: Hitfer hosszú 
éveken keresztül tüzzel-vassal

György-utca 22. :— EBÉDLÖSZEK- 
RÉNY, asztalok, sodrony, pamlag 
eladók. Horea-uj 9 IL emelet, ajtó 
11. — ORVOSTANHALLGATÓ 
üreg vagy bútorozott szobát keres. 
Cjm a kiadóban. — EGYSZEMÉ
LYES RÖKÁMIÉ, kiváló minősé
gű; eladó. Petőfi-utca. 18, kárpitos
nál. — KÉTSZEMÉLYES, DIÖ- 
FURNIROS rökámié olcsón eladó. 
Dohány-utca 4.. — ELADÓK ösz- 
Iszecsukha'ő > rökámié és egyéb bú
torok. Külmonostor-utca 43. — KE
RESEK azonnalra főzni tudó min
denest. Heim, Rákóczi-ut 70. — 
MENYASSZONYI ÉS KOSZORUS
LANYI RUHÁK, fátylak, koszorúk 
kikölcsönzése. „Dahlia”, Horea-ut 
35. — ELADÓ Philips rádió 3+l, 
„Világosság” szerkesztősége, Ho- 
rea-üt 6. — OTTHONRAVÁGYÓ, 
idősebb nőt gyermek mellé felve
ssek. Rákóczi-ttó 9. Érdeklődni dél
után 6 óra után.

Tribimalül Cluj, sea'iia civila. Do-

Ekeszett iratéit . -
PIERDERI DE ACTE

Urmátoarele acte personale . au 
fost pierduto §1 posesorii Ipr lo 
declará nule de drept in máinila 
oricui s‘ar afla:

SZUKOMER IOAN Cluj, Strada 
Eminescu Nr. 11, Bonul de primire 
(Nr. 4082 eliberat de I, CL S. „Con- 
signatiá” Cluj.

STANILUI VASILE Cluj, Str. 
Arany János Nr. 15, Bonul de pri
mire Nr. 1293, eliberaí* de I. C, S. 
„Consignatia” Cluj. .

VAD. LUI SZELENKA FRAN- 
CISC Cluj, Str-. Szén györgyhegyi 
|Nr. 49, Buletin de inseriere la Bír. 
Pop. Nr. 7713, eliberat de Militía 
Cluj in anul 1947. .

GHEORGHE I. DUMITRU Cluj, 
Str, 6. Martié Nr. 25 camet CFR

á'ó - megfutamítják terjesztette a. fasizmust* ezzel
az angol—amerikai csapatokat, szemben Európa-szerte milliók- 

kai emelkedett a kommunisták

áll szemben, —

Eisenhower, Bradley s a többi , .
angolszász tábornok előtt újabb szama. A Szovjetuniót nem si-

támogatja békeharcunkat s fo
kozza éberségünket az uj hábo
rúra spekuláló amerikai és an
gol imperialisták belső ügynö
keivel szemben.

sár Nr. 2640—1950. SEDINTA Cl- Nr. 292.978 permis pentru carnet 
VILA Nr. 2122—1950. Sedinta pub- CFR Nr. 230.326,'can -ela de álimen- 
'lica din 24 Noemvrie 1950. Sa luat' te tip. C. Nr. 434.441 .eliberat de 
ín cercetare cererea petitionarei

Dunkerque képe kezd kibonta
kozni. Churchill segélykérő le
velet. ir J. V- Sztálinnak. Sztá
lin elvtárs tömören, tényekkel 
válaszol: az időjárás viszontag- 

’ ságai ellenére, a Szovjet, Hadse
reg gyorsított ütemben készíti 
elő hatalmas offenziváját s a 

• Visztulán áttöri azt a német 
frontot, amelyet Himmler ^áttör- 
hetetlen fal“-nak nevezett. A 
nyugati szövetségesek e^sl El
szabadulnak a nyomás alól.

A harc azonban más fronton 
is folyik. Itt azonban nem a vi
lág leigázására törő barbár fa
sizmus az ellenség, hanem az az 
egyedüli erő, amely képes meg
szabadítani a világot e rákfené
től, amely hallatlan áldozato
kat vállal, hogy meghozza a vir 
lúgnak az áhított békét s amely 
— éppen ezért — a legnagyobb 
akadályt jelenti a monopoltőké
sek háborús profitszerzése útjá
ban: azaz a szocialista Szovjet
unió. Churchill levele azt céloz
za, hogy a nemetek kénytelenek 
legyenek elvonni meglevő erői
ket is nyugatról, s így az an
gol-amerikai csapatok előtt 
megnyíljék az ut Európa szivé
be. S miközben az amerikai ka
tona azt hiszi, hogy hazájáért 
harcol a fasizmus ellen, az ame
rikai tőkés nyersanyagokat, szál
lít a német fegyvergyárosnak.

A háború még javában fo
lyik. de már kezelődnek a titkos 
egyezkedések az amerikai impe
rializmus képviselői s a német 
fasizmus vezető személyei kö
zött. A Wall Street titkos meg
bízottja, egy amerikai szenátor, 
aki rejtett nton érkezik Berlin-

(— n.)

„Casa Universifarilor” cu sediul in 
Cluj, pentru recúnoas'Jerea perso- 
nalitatii iuridice a petitionarei si

Sectia Comerciala Cluj. Cámet 
Sindical, eliberat de Sindicatul 
CFR Dealul Stefanila, Reg. Na- 
saud.

A sztálinvárosi dolgozók munkafelajánl ásókkal köszöntik 
cí Téli Főiskolai Világbajnokságot

SZTÁLINVÁROS. — A pojánai iményéinek, múzeumainak sportlé- 
IX. Téli Főiskolai Világbajnokság- tesitményefnék, napköziotthonai'- 

nak meglátogatása, találkozás a| ra lelkesen készülnek: Népköztár- 
j saságunk sportolói. Nemcsak ifjú- £
3 Ságunk, hanem dolgozó népünk is 
| nagy lelkesedéssel készül1 erre a 
j nagy sporteseményre. A gyárak

kulturcsoportjai uj dalokat, szín
darabokat tanulnak meg erre az 
alkalomra, a sztálinvárosi dolgozók 
közül pedig sokan munkafclajánlá- 

.■ sokkal köszöntik a Téli Főiskolai 
Világbajnokságot. ’

A rendezőbizottság gazdag mű
sort állított össze á résztvevő nem
zetek sportolóinak szórakoztatásá
ra. Sztál invárog gyárainak intéz-

MEGKEZDŐDTEK ‘A ^FAÍVAK 
SERLEGE” SIVERSENYÉNEK 

KÜZDELMEI

román fiatalokkal, írókkal, művé
szekkel, szerepel többek között a 
műsorban, A különböző helyeken 
lakó főiskolások rédzérd közös va
csorákat rendeznek majd, hogy ez
zel is elősegítsék a különböző nem
zetek főiskolás diákjainak barát- 
kozását. Sztálinváros fiiharmoni
kusai több hangversenyt adnak a 
versenyzők számára és a Népdal
kutató Intézet hépí zenekara is 
hangversenyt ad. A versenyek befe

jezése után február 5-én, Szitálín- 
város riéptanácsa ünnepélyes foga
dáson látja vendégül a különböző 
nemzeték sportolóit, majd a .részt
vevők különvona-’on Bukarest meg-

I BUKAREST. — Az Ifjúmunkás 
Szövetség Központi Bizottságának 
kezdeményezésére és támogatásá
val kilenc sportágban kiírták a 
„Falvak Serlegét.”

A siversenyek küzdelmeit jhnuár
tekintésére utaznak. Bukarestben a 1 és február 25-e között rendezik
gyárak, múzeumok, :9zinie>5adások, 
a Pionirpalota ' meglátogatása sze
repel a műsoron.

Február 6-án a Román Népköz
társaság minisztferhmácsa a kül
ügyminisztérium márványtermei
ben ‘ünnepélyes fogadást 'tart ® 
IX. Téli Főiskolai Világbajnokság 
résztvevőinek tiszteletére.

meg. A falusi dolgozó ifjak szá
mára rendezett verseny négy sza
kaszból áll. Az első szakaszt január 
7 és 21 közölt, a falusi sportkollek- 
tivák rendezik és ezen a MVK je
löltjei is próbázhatnak. A második 
szakaszt január 29 és február 4 kö
zött bonyolítják le, melyen a l»z’

TIENCSINBEN 30.000 NÉZŐ TEKINTETTE MEG A SZOVJETUNIÓ 
KOSÁRLABDA CSAPA TAN AK MÉRKŐZÉSEIT

PEKING. — A Kínai Népköztár
saságban vendégszercplő szovjet 
férfi kosárlabdaválogatott további 
mérkőzései során fölényes győzel
meket aratott a kínai kosárlabdá
zók ellen. A Pekingbcn lejátszott 
>nérkőzésekcn a szovjet férfi vá
logatott a főiskolai válogatott el
len 60:21, a munkásválogatott el
len 62:21, Peking válogatottja el
len 91:17 arányban győzött. A szov
jet kosárlabdázók második csapata 
Peking válogatottba ellen 84:41 ará
nyú győzelmei aratott.

Tiencsinbcn 30.000 néző előtt ját-

szotta lo a szovjet kosárlabda csa
pat mérkőzéseit. A város válo
gatottja ellen három mérkőzést já t
szott. Első nap 100:23, második nap 
75:23, harmadik nap pedig 73:29 
arányban győzött. A szovjet ko- 
sárlabdázók harmadik csapata a 
"icncsini vasutas válogatottal mér
kőzött és azt 60:26 arányban győz
te le. Mindkét városban a szovjet 
.sportolókat meleg ünneplésben ré- 
szesitc'.ték. Legközelebbi mérkőzé
süket Nankingban játsszák a szov
jet kosarazók.

ségek bajnokai és bajnoknői in
dulhatnak- A harmadik szakaszban 
az előző szakasz győztesei verse
nyeznek a tartományi bajnoki 
címért. A verseny döntő szakaszát 
a Központi Bizottság rendezésében 
február 25-én Pojúnán rendezik 
incg, minisztériumközi siversenyek- 
kel együtt. A döntőn a tartományi 
bajnokok és bajnolmök is indulnak

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horea.ut 6„ TT- 
cmclct. Telefon; 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Telo-
fon: 19—11. Laptulajdonos:

,Petőfi* Lap. és Könyvkiadó Sí.
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